*

{9 APEX DYNAMICS, INC.

AB / ABR-....

HIGH PRECISION PLANETARY GEARBOXES

.. Stainless .




f\_

AB / ABR #*3
R

TEERNEDTERAFSREBZWICRITER 18
EEEALUEE MBI RS EE

FUF3 3D HeliTopo RIEE D472 + O RILIRIEEEE(F
HERSREE LIS EGWN SRS &R
5 RNEHANERSS

BRI EASRECBARSENR TRENEEEEMEE
30HRc ' BAETEAEZHTFRLERSEmcE2EER
{EE 840 Hv ' LUBSRENRERNMIERENE

TERFEGHBE-BINGEREN BEEENBARCE
A EHERB AR HBE NS L RMED

APEX 1

EFRTERREE - EABEE
NMFREERRRTEERA
RS ERRAEEEE

B A 1R O R IE R R A AT 0 R
BEEEER—REEWmN _E
ElE - BESEETIRE - BRE -
g ¥ HEAEE ST

60\ v £ % 322 D 3 5 5% P TR SR SR R SR B4 i 4 D
F®H - LERESEARETESTEARIL

& Nagstien £ AR

MmiE o IR P65 S
BB HEE - BRBTE
BREERR

—— il “Z o REMETHWINE  BIFELIEES - (LEGR 30% L -
N e ik e \ Z ¢ BEFHAME  [LESEE 8 BLLE -
Eﬁg%ﬁgggg;mﬁ Al » BESEHNBASN  ORELE  ERNSEaRY— EABOE -

3700Hv @ EEBRENEEEE BN RKEE - GARNEES s RIREERES  ERECEDRESMERENRERE  UERSEENENY
& R.020m U TEES ANEREENERER - REBEA B ( < 2 arcmin) - _
5 [ 42 4 B A I B 0 AR B0 3R 5E {EEDRIGES 3700Hv fl R,0.24m » s ﬁﬁﬁﬁmmﬁﬁﬁ:ﬁﬁ  RERAEEER(ENES SRS EEREREIE -
EERENmHEY EESENnE  *ERE DRSAERE  FRSDE -
WS WLUSHEEVE  ERae CSE (%D -
ENBHNRERAEH o {KIRE (61dBUT) -

e BELLES - £85 23 EEEDL 1 i=3~200-

APEX 2



BOREIEEERR

| B B | BEL | AB042 | ABOG0 | ABO90 | AB115 | AB142 | AB180 | AB220

3 20 55 130 208 342 588 1,140
4 19 50 140 290 542 | 1,050 1,700
5 22 60 160 330 650 1,200 2,000
4 6 20 55 150 310 600 | 1,400 1,900
7 19 50 140 300 550 1,100 1,800
8 17 45 120 260 500 | 1,000 1.600
9 14 40 100 230 450 900  1.500
10 14 40 100 230 450 900 _ 1,500
15 20 55 130 208 342 588 1,140
20 19 50 140 | 290 542 | 1,050 1.700
BEEWHTE T, Nm 25 22 60 160 330 650 1,200 2,000
30 20 55 150 310 600 | 1,400 1,900
35 19 50 140 300 550 1,100 1,800
40 17 45 120 | 260 500 | 1,000 1.600
2 45 14 40 100 230 450 900 1,500
50 22 80 160 330 650 | 1,200 2,000
60 20 55 150 310 600 1,100 1,900
70 19 50 140 300 550 | 1,400 1.800
80 17 45 120 60 500 1,000 1,600
90 14 20 100 230 450 | 900 1,500
- 100 14 40 100 230 450 900 1,500
BAWLIIET, ~ Nm 12 3~100 o 3 fE BB E Wi LH 7D #B .
EEEN\SEn, rpm 1.2 3~100 5,000 5,000 4,000 4,000 3,000 3,000 2,000
BXEAMEN, ___pm 1,2 3~100 10,000 10,000 8,000 ' 8,000 6,000 6,000 4,000
: 1 3~10 - - =1 =1 <1 =1 =1
BmEwE PO el 2 15~100 - = = <3 <3 <3 <3
: 1 3-10 <3 <3 <3 <3 <3 <3 <3
WERm P1 srann 2 15100 <5 <5 <5 <5 <5 <5 <5
y 1 3-10 <5 <5 <5 <5 <5 <5 <5
iR P2 arcmin_ —— — e <7 <7 <7 <7 <7 <7 <7
AR Nmarcmin 1,2 3~100 3 7 14 25 50 145 225
BIFEEF,.? N 1,2 3~100 780 | 1,530 3,250 | 6,700 9,400 | 14,500 50,000
SHMAENF,, N 1.2 3~100 390 765 1,625 3,350 4,700 7,250 25,000
EHED Fi 1.2 3~100 20,000%
1 3-10 297%
BEN ® 2 15-100 294%
1 3-10 05 13 3.7 7.8 145 29 48
L= kg 2 15100 0.8 15 4 9 17.5 | 33 60
ERRE °c 1.2 3~100 -10°C~+90°C
bl | 1,2 3~100 S EMMEBE (NYOGEL 792D)
BEER 1.2 | 3~100 IP65
T 1,2 3~100 EBAE
M8 (n,=3000rpm) dB 1.2 | 3-100 =56 <58 <60 <63 <65 <67 <70
BREEEHRE
B8 | Bl @ | il | AB042 | ABO60 | ABO90 | AB115 | AB142 | AB180 | AB220

WA kg - e

(hhhw“””_‘_- o -
omolnowm oo™ ™

1. ELE (=N N.L)
+ERERREERRH 22—



RY (887 #@&ELE i = 3~10)

“lale

C10

205

@04,

1
o
L10
mEts1 2% MR s2 L20%
(861 : mm)
R AB115 | AaB180 | AB220
D1 50 70 100 130 165 215 250
D2 3.4 5.5 6.6 9 11 13 17
D3 g 13 16 22 32 40 55 75
D4 g 35 50 80 110 130 160 180
D5 22 45 60 80 75 95 115
D6 M4 x 0.7P M5 x 0.8P M8x1.25P M12x1.75P  M16x2P M20x2.5P  M20x2.5P
D7 56 80 116 152 185 240 292
L1 42 60 90 115 142 180 220
L2 26 37 48 65 97 105 138
L3 5.5 7 10 12 15 20 30
L4 1 1.5 1.5 % 3 3 3
L5 16 25 32 40 63 70 90
L6 2 2 3 5 5 6 7
L7 4 6 8 10 12 15 20
L8 31 35 48 61 71.5 84.5 93
L9 3.2 4 6 9.5 12 15 15
L10 10 12.5 19 28 36 42 42
cr? ; 130 215
c2! M4 x 0.7P M5 x 0.8P M6 x 1P M8x1.25P  M10x1.5P M12x1.75P M12x1.75P
c3 *<14 /<16 <32 <48

c10' 8.75 10 11.25 13.5 16 18.25 20
B1me 5 5 6 10 12 16 20
H1 15 18 24.5 35 43 59 79.5

LCi~CH EARMEMBRER2RY - MCWEE "HENER" HEER2RY -
+ABO060 3-10 ME[LIRIR C3 <16 T8

APEX 4



Y (EEET > EELL i = 15~100)

ca
L2 - L8 C8 acr
Cc10
EAEE}I‘_ o
& = ; 9 O
5] i g
— i lip== % (@
R — g &
CB
'-LL?H e Al e 3
B, L6 L5
1 I
S (o) Bf
D6 L9
W st 0% mmss2 20 =
(B8 : mm)
| aB14a2 | aB180 | aB220
D1 50 70 100 130 165 215 250
D2 3.4 5.5 6.6 9 11 13 17
D3 13 16 22 32 40 55 75
D4 e 35 50 80 110 130 160 180
D5 22 45 60 80 75 95 115
D6 M4x0.7P  M5x0.8P M8x1.25P  M12x1.75P M16x2P  M20x2.5P  M20x2.5P
D7 56 80 116 152 185 240 292
L1 42 60 90 115 142 180 220
L2 26 37 48 65 97 105 138
L3 55 7 10 12 15 20 30
L4 1 1.5 1.5 2 3 3 3
L5 16 25 32 40 63 70 90
L6 2 2 3 5 5 6 ¥
L7 4 6 8 10 12 15 20
L8 58.5 72 85.5 13 135 161.5 178.5
L9 32 4 6 95 12 15 15
L10 10 125 19 28 36 42 42
c2 M4 x0.7P Mm).?P M5 x 0.8P MEx 1P M8 x 1.25P M10x1.5P M12x1.75P
RN 0 MOEw . Eoow .
ca 25 - 30 40 50 60 82
ce 3.5 35 4 4 5 6 6
cs' 29.5 29.5 41.5 48 61 71 96
B O w00 B -
c10' 8.75 8.75 10 11.25 13.5 16 18.25
Bl 5 5 6 0 12 16 20
HA 15 18 245 35 43 59 79.5

4.C1-C10 BARMEMEBRERRT - M LERE HERNA BHEREZRY -
*ABO060 15-50 FEILIZMCI<12EE £AB090 15-50 FIELIFH CI<15.875/<16 F3E -

APEX 5




D
ABR #*3
= R RS

R EBEE R
| Bd ® | W%t |ABR0O42| ABRO60|ABR090|ABR115 ABR142|ABR180| ABR220
3 9 36 90 195 342 588 1,140
4 12 48 120 195 520 1,040 1,680
5 15 60 150 260 650 1,200 2,000
6 18 55 150 325 600 1,100 1,900
. 7 19 50 140 310 550 1,100 1,800
8 17 45 120 300 500 1,000 1,600
9 14 40 100 260 450 900 1,500
10 14 40 100 230 450 900 1,500
14 E 42 140 300 550 1,100 1,800
20 - 40 100 230 450 900 1,500
15 14 - - - - - -
20 14 - - - - - -
25 15 60 150 325 650 1,200 2,000
30 20 55 150 310 600 1,100 1,900
PLENIN Ty e 35 19 50 140 300 550 1,100 1,800
40 17 45 120 260 500 1,000 1,600
45 14 40 100 230 450 900 1,500
50 14 60 100 230 650 1,200 2,000
5 60 20 55 150 310 600 1,100 1,900
70 19 50 140 300 550 1,100 1,800
80 17 45 120 260 500 1,000 1,600
90 14 40 100 230 450 900 1,500
100 14 40 100 230 450 900 1,500
120 . z 150 310 600 1,100 1,900
140 - - 140 300 550 1,100 1,800
160 7 £ 120 260 550 1,000 1,600
180 - - 100 230 450 900 1,500
- | l 200 = 2 100 230 450 900 1,500
BRI T, Nm 12 3~200 kR=t b gl
EEMAERED,, _mm 12 3~200 5,000 5,000 4,000 4,000 3,000 3,000 2,000
SN O rpm 1.2 3-200 10,000 10,000 8,000 8,000 6,000 6,000 4,000
. 1 3~20 = = <2 <2 <2 <2 <2
ERaN aomin > B - - <4 4 <4 <A <4
; 1 3~20 <4 <4 <4 <4 <4 <4 <4
HENR P aremin: —— — I95R080| <7 <7 <7 <7 <7 B <7
' . 1 3~20 <6 <6 <6 <6 <6 <6 <6
BERR R aremin 2 25~200 <9 <9 <9 <9 <9 <9 <9
HEBHIE Nm/arcmin 1,2 3~200 3 7 14 25 50 145 225
BEFEBTIF,,? N 4 3~200 780 1,530 3,250 6,700 9,400 14,500 50,000
BHMEIF,? N 1.2 3~200 390 765 1,625 3,350 4,700 7,250 25,000
{[EREFES hr 1.2 3~200 20,000*
W n o 1 3~20 295%
2 25~200 >92%
o 1 3~20 0.9 o 6.4 13 24.5 51 83
£ kg
2 25~200 1.2 1.5 7.8 14.2 27.5 54 95
(EHERE e 1.2 3~200 -10°C~+90°C
aiE 1.2 3~200 A H AR (NYOGEL 792D)
BEEZR 1,2 3~200 IP65
ST 12 3~200 FE5E
I2E1E (n,=3000rpm) dB 1.2 3~200 <61 <63 <65 <68 <70 <72 <74
BRI EEIES

3~10 0.09 0.35 2.25 6.84 23.4 68.9 135.4

1 14 - 0.07 1.87 6.25 21.8 65.6 119.8
20 - 0.07 1.87 6.25 21.8 65.6 119.8
EENEE U, kg - cm’ 15 0.09 - - - - - -
5 20 0.09 - ~ = - = =
25~100  0.09 0.09 0.35 2.25 6.84 23.4 68.9
120~200 - = 0.31 1.87 6.25 21.8 65.6
1. FEELE (i=N,/N,..) 2.Fyp* Fuoo SEHEE 100 rpm B3 « ERREHE LIS -

+EERREERRN _ 22— -

APEX &



ABR #5I
(EEEN » BIELE i = 3~20)

ocr
L3
y TN
—= E ° & s
N N
S
@ 3 = 1 @
'\!\E o) =28 <
i LCy L il c2 \%}
o
B1, L6 L5
| | |
(o) E
D& L9
WERs2 203 =2
(B8{1 * mm)
R ABRO42 | ABRO60 | ABR0O90 | ABR115 | ABR142 | ABR180 | ABR220
D1 50 70 100 130 165 215 250
D2 3.4 5.5 6.6 9 1 13 17
D3 13 16 22 32 40 55 75
D4 o6 35 50 80 110 130 160 180
22 45 60 80 75 95 115
M4x0.7P  M5x0.8P  MBx1.25P M12x175P  M16x2P  M20x2.5P  M20x2.5P
56 80 116 152 185 240 292
42 60 90 115 142 180 220
26 37 48 65 97 105 138
5.5 7 10 12 15 20 30
1 _ 1.5 1.5 2 3 3 e
16 25 32 40 63 70 90
2 2 3 5 5 6 7
4 _ 6 [ 8 10 12 15 20
111.5 145 203 259 333 394 484
3.2 4 6 9.5 12 15 15
10 — 496 | 19 28 36 2 a2
7o [N 0 DEEERN 215
M4 x 0.7P M5 x 0.8P M6 x 1P M8x1.25P  M10x1.5P M12x1.75P M12x1.75P
_starstc [NSIONSIANN sz IRNSSENNN  sas
25 30 40 50 60 82 82
TSN o NN o NS o zon
e 3.5 4 4 5 6 6 6
cs' 29.5 41.5 48 61 71 9% 100
co’ 108 192 301
ciee | 875 10 Snes ) 135 2 B 1825 20y
B1 s 5 5 6 10 12 16 20
H1 15 18 24.5 35 43 59 79.5

3. C1-C10 EOFHIREMBMEBNORYT « BI\E WEEER" BHEE2RY

APEX 7



RY (%81 > #B5ELE i = 15~200)

L8
L2
= a7
L
. M \e
g‘ a = . @3\
al® ‘// u
ISjp
-
L4 c2 \q
L7
B1,,
[
T
N[ T/
D6
wE st 203 m@sts2 [203e
(B : mm)
Ry | ABRO42 | ABRO60 | ABRO090 | ABR115 ABR142 | ABR180 ABR220
50 70 100 130 165 215 250
3.4 5.5 6.6 ] 11 13 17
D3 13 ‘ 16 22 32 40 . 55 75
D4 o 35 50 80 110 130 160 180
D5 22 45 60 80 75 95 115
D6 M4 x 0.7P M5 x 0.8P M8 x 1.25P M12x1.75P M16x2P M20x2.5P M20x2.5P
D7 56 80 16 152 185 240 292
L1 42 60 90 115 142 180 220
L2 26 37 48 65 97 105 138
L3 5.5 7 10 12 15 20 30
L4 1 1.5 1.5 2 3 3 3
L5 16 25 32 40 63 70 90
L6 2 2 3 5 5 6 7
L7 4 6 8 10 12 15 20
L8 139 163.5 206.5 285 365 431 521
L9 3.2 4 6 9.5 12 15 15
L10 10 12.5 19 28 36 42 42
a2 EEOEEm 0 ERTEm 0 BN
G2 M4x0.7P  M4x0.7P M5 x 0.8P M6x1P  M8x1.25P M10x1.5P M12x1.75P
c4' 25 25 30 40 82

C_'é_‘_s_s —_30_—___ _1_9}'9__.

295
CQ' 99.5 165,5 255
c10' 8.75 8.75 10 11.25 13.5 16 18.25
B1re 5 5 6 10 12 16 20
H1 15 18 24.5 35 43 59 79.5

4.C1~C10 ERHREMESEEORYT « LIERE "H2EmER REFEeRY

APEX 8



S0 358 PR SR

55 1 1Y 5 B

P PR 0 5 8 4 2

1.ED=21—=—2 t' " Y 100%, Laok Sttt + 1y
“mma amii-c HiE
d. ®Wi#Ep. BIE (Eq.1)
r"Ill

Nyork

N, BEMHEEE
Nyork WERMERIER (Eq.2)

_’2.}‘-’

Naa Xty +Npe %t 40y %ty
(Eq.3)

: N2a*ts “Tus" Nyc* lchZ:"'nZd“ ta* Tzdz
3T,

4. Tomar = TweX i X KyXn
K, Bl R

Fug * Fue (W&WEE 105

S5 MAREE 2R WIR
—ROEARBAGSLUFARN

%su.l.

RERNEREEATSUTAN

)

J BmRs
J, mEmE

T EEBAHLEE
N EERSEENE (Eq.4)

5.N55 =Ny "“—l—“ Nae
o _Maa Xl Ny X Ltngx 1y
g = (e
Mgy = EII.N. (Eq.5)

H Nga X% Fzm’ HngeXl % Fzms"' Nag*lyX F'ms
6. Fom= N Xty g XLty Xty

Nag 1y XF g Ny XX+ X% F
Faun™ M T



BEEB LM EQ N REET]

Far _
. .
Fi.Fia AERMWEMATEFRZZREAEDNRMET] « MEAENZE
<« e BHRZRS  cRRANEREAARTNBEARAAE
PERVEEE  HERZBEANEORMOES -
F, @@ ——
F.. &7 h
100,000 BED F,, BAREBAILG
60,000 — WA X=1/2x L. 55 « FERE
b = 2BRRETERLWEER
= B 20,000 "“""-—__q' AB220/ABR220 T . {EFS®A 20,000 hr’
el = ——— | B PERR2EFERD
o 2 10000 — AB1EO {ABR1B0 | s L TS
R % 6,000 === [ ZEHNET o+ B
© 4,000 - = - AB142 | ABR142 Fu o202 xF
g ~ = AB115/ABR11s  Fun™02XFim
£ B 2005 = L Faus=0.1 X Farn
] — _j T — AB090/ABRO%
1,000 — 3
-...-....._______d_ AB0GO / ABRO6O
l--""-
5 T T —— AB042/ABRO42
10 20 40 60 100 200 400 600 1000 2000
$LHOHEBIZ n, [ rpm |
:: ! BERN F, BOFEERPIL
o / AB042/ABRO4z WIEF  SREHEMAE
: / AB0S0/ABRogy  XSM2x L FIEERGEZ SR
w o / BNRA - R EWE
P 1.1 \ / ABO090 / ABROSOD X>12x L I + iR o BEF
BE ;-: R YV 17 AB115/ABR115  @RIAIE « REERE » (&
ﬁ o:s AN /T ) — AB142/ABR142  MEMIRERER/E70IE
TSI \\N NL /L /]~ AB180/ABR1g0 X' BHUNRTRMK, - 5
4 3 \ NS A A AB220/ABR220 [\ SHAN BEIBINSEEE A
- AN Em7 :
5 SRR F ko xFas
o . N T | T -‘-"":-:-:" —— L[l
0 40 80 120 160 200 240 280 320 360 400 ; “":f ¥ : e
L1 X
ERDEDLUE X [ mm ] =t =

*BRMEBREEARD 32— -

APEX 10



RV ET B

AB Series

EIZA - EODE - B - BN /7 DEcs

RSB EHenEIT\EE
AB042, AB060, ABO9O S1: LEEH
AB115, AB142, AB180, AB220 S2: Hii e

BRELE
Higfi:3,4,5,6,7,8,9 10
WER - 15, 20, 25, 30, 35, 40, 45, 50, 60, 70,
80, 90, 100

THERER -
REREER AR

A -
PO: BT
P1: BT
P2: B ETH

3§/ : AB090-010-S1-P1 / SIEMENS 1FT6 041-4AF71

ABR Series

| ABR0O90 JEEN 010 BN S1 I P1 VAN MOTOR |

R R ¢ HHBh AT R ¢
ABRO042, ABR060, ABROSO S1: HREH
ABR115, ABR142, ABR180 S2: HiREH
ABR220

BORLE

&M - 3,4,5,6,7,8,9, 10, 14,20
¥ER ¢ 15, 20, 25, 30, 35, 40, 45, 50, 60, 70,
80, 90, 100, 120, 140, 160, 180, 200

FOERR -
BEREERUR

B
PO: BT
P1: BB
P2: 1R

#M§E/ - ABR090-010-S1-P1 / SIEMENS 1FT6 041-4AF71

APE)( DYNAMICS, INC.
o S EES AN RREERAD

SR 20 75 6 5%
E3E : 04-23550219 / {8 : 04-23550218

AB [ ABR-2.0C



